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. LWie oft ift LWeldye Bahl ift 1 Was fiir ein
enthalten: enthalters = Welches ift: Theil ift:
B5) 6:480 = 6) 5maYm 150="%9) Ysvon 540 = 8)!'30'pon 210 =
b8 : 180 = Jurt DTl /7 — 850 =" ¢ 20-—140 =
Dl — 4><:280— o — 120 = 40 — 320 =
3 a0 = P A0 = e — 630 = 70 — 490 =
4160 — ok oG D s 1/g — 480 = 60 — 180 =
8:640 = 8¢ 1 400— Yoo 200 — 50 — 350 =
e ah— Qi B Yo — 160 = 80 — 560 =
Dl Q= i< (260 = Y. — 250 = 60— 480 =
Lielche Bahl ift Was fitr ein  Wie oft ift
enthaltens LWeldes: ift: Theil ift: enthalten:
9) 40 mali in 320 10) 1/50 von 350 11)600:1800 = 12). 4 :1 =
Qi< = BBO Yopici—=, 1480 10251800 £ 1500 == 1598498 182
20 X : 100 Y90 — 140 900: 3600 = 6:4 =
50 eh5I51 50 Yso' =210 700:1400 = 55 —
80z 320 Yo' — 280 800 : 4000 = Q=
60 <X : 480 Yso — 540 400 : 3200 = 12 bl
80 <. .2 180 Yo — 850 700 : 2100 — 15—
it g 0] Yoo — 810 500: 3000 = iy —

Lie oft ift enthalten :

13) 2 : 5— 14) 67--27v= TE) 301 4D E_b PG te i —
f,2:1 = 6144 '="""g 60"y 250'= ‘' *h., 3'236"=
3v 25— 7126 = 5) : 870 = 4RI =
i: 290 7 :58 = 80 : 270 = bz 199 =
414 = 844285, = 40 : 260 =. 6 : 380 =
438 — e — 7077290 = T —
R 9 161 = 90,: 460 = . .8 :230 =
Gl b e — ol g . h20 —

17) Jemond Batte fidh in 9 Jahren 720 fL. fp'ari:; mié biel. Fommtt
puwrdidunittlic) auf ein Jabhr?

19) 30 Bauern follen 180’9~UEetgen @al’m lieferr; e mcI ﬂ)?eigm muﬁ
jeder Bauer beitragen ?

19) 800 Gllen foften 82,000 fll; ‘wie f)otf) fommt 1 Clfe?
20) 4 Perfonen versehren mit einanbder 3 fl.; 'wie viel 1mf jede besahlen?

21) Sn einer ftarfen Familie wurben in 8 Tagen 59 Pfund Fleijd)
verbraudyt ; wie viel fommt auf 1 Tag?

22) Wie viele Kreuger fmb 375 SIifenmge”

3tfferred)nen. ¢
1) Wie oft ift a) 2; b) 8; ) 4; d) 535 e)6; f)7 2 8; h)9
enthalten in:

1) 975 7) 1,268 13) 81,975~ 19) 400,196 -
2) 269 -~ | 8) 9,876 14) 87,864 ~ = 20) 897,758
3) 581 9) 2,957 15) 26,326 21) . 799,002

4) 584 10) 6,308 16) 88,0711 - 22) 8,370, 1680
5)" 796 11) 5,060 17) 43,008 23) ]090 807
6) 659 12) 8,708 18) 97,003 24) 5468 732




